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Maglovita jutra nad zelenim visoravnima, dramatični pejzaži, 
dvorci koji čuvaju stoljetne tajne i gradovi u kojima se povijest i 
suvremeni život savršeno isprepliću. 

Dobrodošli u Škotsku - zemlju snažnih emocija, veličanstvene 
prirode i iskustava koja ostaju s vama dugo nakon povratka kući. 

 
 

EDINBURGH – osvaja na prvi pogled — grad elegantnih trgova, povijesnih ulica i panorami 

koje ostaju urezane u sjećanje. 

STIRLING - mjesto gdje se povijest ne 

promatra — ona se osjeća na svakom 

koraku - grad koji je stoljećima čuvao 

ulaz u škotsko gorje. 

DUNKELD - Uz obalu rijeke Tay, 

Dunkeld donosi mirniji ritam i onu 

posebnu ljepotu malih mjesta. 

PITLOCHRY -Okružen brežuljcima i 

šumama Highlandsa, Pitlochry spaja 

tradiciju, toplinu i autentičan duh 

Škotske. 

HIGHLANDS - U prostranstvima 

škotskog Highlandsa priroda govori 

najglasnije — divlja, veličanstvena i 

istovremeno smirujuća. 

OBAN - Smješten između planina i 

mora, Oban osvaja opuštenom 

atmosferom i pogledima koji prirodno 

pozivaju na usporavanje. 

GLASGOW - energija suvremene Škotske — živahan, kreativan i pun karaktera. 

 

 avion  
 doručak i večera  
 svi izleti u cijeni 
 ulaznice 
 vodič  
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PROGRAM PUTOVANJA – ŠKOTSKA  16. - 21. rujna 2026. 
 
 

1. DAN 16.9.2026. ZAGREB – EDINBURGH 
Putovanje započinje u ranim jutarnjim satima okupljanjem u Zračnoj luci Franjo Tuđman, u 

04:00h. Prijava na let  LH1407 sa polijetanjem u 05:55h. Slijetanje u Frankfurt u 07:30h. 

Prijava na let  LH 960 za Edinburgh sa polijetanjem u 11:10h. Dolazak u Zračnu luku 

Edinburgh u 12:05h. Edinburgh je elegantna škotska prijestolnica koja na prvi pogled osvaja 

svojom arhitekturom i atmosferom. Grad je podijeljen na Old Town i New Town, dva lica 

iste priče — srednjovjekovnu i georgijansku. Slobodno vrijeme za ručak i odmor od puta.  

Tijekom panoramskog razgledavanja grada upoznat ćemo najljepše gradske vizure: Princes 

Street – slavna trgovačka ulica s pogledom na impozantni dvorac, Scott Monument – 

veličanstveni gotički spomenik Sir Walteru Scottu, Nacionalnu galeriju, otmjenu George 

Street, St. Andrew Square. Dan završavamo na Calton Hillu, odakle se pruža jedan od 

najljepših panoramskih pogleda u Europi — trenutak kada ćete shvatiti zašto se Edinburgh 

smatra jednim od najfotogeničnijih gradova svijeta. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

 
2. DAN 17.09.2026.             EDINBURGH, grad kraljeva i legendi 

Doručak u hotelu i odlazak prema simbolu Škotske — spektakularnom Edinburgh Castleu, 

smještenom na vrhu ugašene vulkanske stijene. Njegovi zidovi svjedoče o burnoj povijesti, 

kraljevskim intrigama i borbama za slobodu. Dvorac je bio rezidencija škotskih kraljeva do 

1633. godine, a sada je pod zaštitom UNESCO-a.  

Šetnju nastavljamo niz slavnu Royal Mile, živopisnu ulicu koja povezuje dvorac s palačom 

Holyroodhouse, službenom rezidencijom britanskog monarha u Škotskoj. Posjetit ćemo St. 

Giles’ Cathedral – remek-djelo gotike, Mercat Cross, šarenu Victoria Street.. 

Slobodno vrijeme za ručak i uživanje u gradskom ritmu. U poslijepodnevnim satima 

odlazimo do mistične Rosslyn Chapel, mjesta obavijenog legendama o templarima i tajnim 

društvima, dodatno proslavljenog romanom Da Vincijev kod. 

Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
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3.  DAN 18.09.2026. EDINBURGH – STIRLING –DUNKELD - PITLOCHRY - 
EDINBURGH 

Nakon doručka odlazimo na cjelodnevni izlet. Prvo stižemo u Stirling - legendarni „ključ 

Škotske“, mjesto gdje se odlučivala sudbina kraljevstva.  Osim što je u njemu okrunjena 

škotska kraljica Mary, Stirling je poznat i po svom heroju Williamu Wallace, škotskom borcu 

za slobodu (film Braveheart – Hrabro srce). Nakon razgledavanja Starog grada, slobodno 

vrijeme za ručak. Put nastavljamo kroz impresivne škotske krajolike koji izgledaju poput 

filmskih kulisa. Zaustavljamo se u gradiću Dunkeld u kojem posjećujemo impresivnu gotičku 

katedralu iz 13. stoljeća uz samu obalu rijeke Tay, nekadašnje sjedište škotske crkve.  

Put nas potom vodi u Pitlochry, šarmantni gradić poznat po jednoj od najstarijih destilerija 

škotskog whiskyja. Slijedi obilazak i degustacija — savršena prilika da upoznate dušu 

Škotske u čaši. Povratak u Edinburgh u hotel. Večera. Noćenje. 

 

4.  DAN 19.09.2026. EDINBURGH – LOCH LOMOND- GLASGOW  
Doručak i odjava iz hotela. krećemo prema jednoj od najljepših prirodnih razglednica zemlje 

— Nacionalnom parku Loch Lomond & The Trossachs. 

Loch Lomond, najveće jezero u Velikoj Britaniji, očarat će vas spokojem, refleksijama planina 

i gotovo nestvarnom tišinom. 

Panoramska vožnja uz zaustavljanja za fotografije pruža prizore koje ćete dugo pamtiti. 

Nastavljamo prema Glasgowu, energičnom i kreativnom gradu poznatom po umjetnosti, 

dizajnu i glazbi. Tijekom razgledavanja vidjeti ćemo: Katedralu St. Mungo – škotsku katedralu 

koja je preživjela Reformaciju, toranj sa satom Tolbooth Steeple, poznati trg George Square, 

metropolitansku katedralu St. Andrew koja je matična crkva Glasgowske nadbiskupije… 

Slobodno vrijeme za ručak i shopping imati ćemo u poznatoj pješačkoj ulici Buchanan 

Street. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

 

5. DAN 20.09.2026. GLASGOW – KILCHURN – ST. CONAN'S KIRK – 
DUNSTAFFNAGE CASTLE - OBAN- GLASGOW 

Doručak i odlazak na cjelodnevni izlet u Oban -„vrata Hebrida”, šarmantni grad - luka na 

obali, poznat po specijalitetima sa svježim plodovima mora i ribom. Putem kroz nevjerovatne 

krajolike napraviti ćemo kratku stanku pored ruševine dvorca Kilchurn Castle iz 15. stoljeća, 

jednog od najfotografiranijih dvoraca u zemlji. Po dolasku u Oban, odlazimo u posjet 

katoličkoj Katedrali St. Columba koja je građena u gotičkom stilu. Šetnja gradom i slobodno 

vrijeme za ručak i vlastite aktivnosti. Gradom dominira kameni toranj McCaig's Tower 

smješten na Battery Hill-u s kojeg se pruža prekrasan pogled na otoke i ocean, a možete 

uživati i u uređenim vrtovima (posjeta u slobodno vrijeme). Odlazak u posjet moćnom 

dvorcu Dunstaffnage, jedan od najstarijih škotskih kamenih dvoraca (prije 1240.) izgrađen 

za obranu od norveških napada. U poslijepodnevnim satima odlazak u posjet crkvi St. 

Conan’s Kirk koja je proglašena jednom od 10 najljepših građevina u Škotskoj u posljednjih 

100 godina. Povratak u Glasgow, večera i noćenje.  

 

6. DAN 21.09.2026. GLASGOW – ZAGREB  
Doručak i odjava iz hotela. Posjećujemo impresivni Kelvingrove Art Gallery and Museum, 

dom vrijednih umjetničkih djela, uključujući radove Van Gogha, Rembrandta i Dalíja… 

Slobodno vrijeme prije odlaska u zračnu luku. Prijava na let LH 975 s polijetanjem za 

Frankfurt u 17:25h. Dolazak u Frankfurt u 20:25h. Polijetanje za Zagreb u 22:10 sa LH1406. 

Dolazak u zračnu luku u Zagrebu u 23:40h.  Povratak kući ispunjen dojmovima koji će još 

dugo trajati. 
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      CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI:   

1.920,00 € - plaćanje na IBAN ili gotovina 

2.040,00 € - kartično plaćanje 

 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

  Smještaj u hotelima 3* po lokalnoj kategorizaciji (3 noći u Edinburghu i 2 noći u Glasgowu) 

  Doručak i  večera  

  Boravišne pristojbe za noćenja po programu 

  Avionska karta koja uključuje predanu prtljagu do 23 kg i ručnu prtljagu do 8kg  

  Zrakoplovne pristojbe 

  Vožnja udobnim turističkim autobusom po programu 

  Svi izleti po programu 

  Ulaznice za lokalitete i objekte predviđene programom 

   Posjet destileriji i degustacija  

   Lokalni vodič na engleskom jeziku 

  Pratitelj putovanja i prevoditelj na hrvatski jezik 

  Putno zdravstveno osiguranje (Triglav osiguranje - prema važećim uvjetima osiguranja) 

  Organizacija putovanja 

  Osiguranje jamčevine. Osiguranje od profesionalne odgovornosti 

 

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

     Jednokrevetna hotelska soba - nadoplata 450 € (plaćanje isključivo prije početka 

putovanja na IBAN Agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi.) 

     ETA - UK Electronic Travel Authorisation - digitalna dozvola za putovanja u UK 

(uključujući Škotsku) u turističke svrhe, posjete obitelji i slično. Ishodi se isključivo 

na službenim stranicama britanske Vlade: https://www.gov.uk/eta ). Popunjava se online, 

košta oko 18 - 20 eura (16 funti). 

    Napojnice za vozače, lokalne vodiče -  30 € po putniku - dobrovoljne su, no smatraju se 
standardnim i očekivanim dijelom turističke usluge te se računaju kao sastavni dio 
putovanja. Molimo putnike da planiraju ovaj trošak unaprijed jer se na odredištu, u skladu 
s turističkom praksom i lokalnim običajima očekuje sudjelovanje svakog putnika.  

https://www.gov.uk/eta
https://www.gov.uk/eta
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    Napojnice za pratitelja putovanja/prevoditelja – nije obavezno, no ako ste zadovoljni 

uslugom, organizacijom i trudom, lijepo ih je dodatno nagraditi. Iznos napojnice ovisi o 

Vašem zadovoljstvu te vlastitom nahođenju. 

    Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u slobodno vrijeme i koje nisu 

navedene pod „Cijena aranžmana uključuje“. 

    Piće za vrijeme obroka.  

    Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

    Troškovi osobne potrošnje. 

    Osiguranje od otkaza putovanja, osiguranje od nezgode, osiguranje prtljage (Preporučamo 

navedena osiguranja. Oni koji budu željeli doplatiti koje od navedenih osiguranja, molimo da 

se osiguraju u vlastitom aranžmanu kod neke od osiguravajućih kuća). 

    Sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   

 
 
 
PRIJAVA ZA PUTOVANJE  - koraci 

❶  Provjeriti raspoloživost slobodnih mjesta za putovanje: Turistička agencija LL Travel, 

info@lltravel.hr, ili telefonom. 

❷ Uplatiti depozit 400 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata depozita 

podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr 

dostaviti slijedeće: 

          kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 

          potvrdu o izvršenoj uplati  

          kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  

 

 

 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

     Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 

SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 
 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Škotska 2026“  + ime osobe za koju se 

uplata vrši.  

 

      Gotovina/kartica (debitna ili kreditna Erste i PBZ, uskoro ZABA), u poslovnici 

(molimo prethodno najaviti dolazak u agenciju na broj telefona, zbog terenskog rada 

djelatnika) 

 

Do 10.07.2026. mora biti uplaćen ukupni iznos aranžmana. Ako netko odustane do 

10.07.2026. depozit je nepovratan. Ako netko odustane nakon 10.07.2026. ukupno uplaćeni 

iznos je nepovratan. 

 

mailto:info@lltravel.hr
mailto:info@lltravel.hr
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DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 

Za putovanje je potrebna važeća putovnica. 

Vize nisu potrebne za hrvatske državljane ali potrebna je ETA - UK Electronic Travel 

Authorisation - digitalna dozvola za putovanja u UK (uključujući Škotsku) u turističke svrhe, 

posjete obitelji i slično. Ishodi se isključivo na službenim stranicama britanske Vlade: 

https://www.gov.uk/eta . Popunjava se online, košta oko 18 - 20 eura (16 funti) i služi kao 

formalnost za ulazak, a najava dolaska je već u sustavu. Preporučamo da se aplikaciji pristupi 

odmah uz rezervaciju putovanja.  

Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 

te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 

nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje i ishoditi potrebne 

dokumente. Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, 

ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza 

putovanja organizatora putovanja. 

 
VALUTA 

U Škotskoj je platežno sredstvo britanska funta. 

 
GARDEROBA, KLIMA 

Ponijeti udobnu obuću za hodati. Molimo putnike da prije puta provjere vremensku 

prognozu i sukladno tome prilagode odjeću i obuću (ponesu kišobran, kabanicu i slično) 

 
PRTLJAGA 

Predana prtljaga do 23 kg i ručna prtljaga do 8kg. Ažurirana pravila i ograničenja molimo 

provjeriti na stranicama avioprijevoznika prije polaska na put. Prema trenutnim pravilima, u 

predanu prtljagu nemojte staviti ništa što u sebi ima bateriju (npr. mobiteli, fotoaparati...). U 

ručnoj prtljazi ne smije biti nikakve tekućine, više od 100 ml, kao ni sprejevi (lak za kosu, 

parfemi...) te oštri predmeti (rašpica za nokte, škarice, nož i sl.) 

 
 
NAPOMENE 

Cijena je formirana za minimum 20 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, 

zadržavamo pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo sav uplaćeni iznos. 

Smještaj u hotelu je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za 

boravak u trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u 

agenciji. 

Tijekom putovanja molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, 

vrijedne stvari, lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s time 

povezane troškove.  

Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim 

liječnikom i neka ponese potrebne lijekove. 

Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 

prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi saniranja 

takve štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 

Ukoliko na putovanju budu osigurani komunikacijski uređaji, gubitak ili oštećenje istog naplaćuje 

se 50 € po uređaju. 

https://www.gov.uk/eta
https://www.gov.uk/eta
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U slučaju da dođe do poskupljenja avionske karte i/ili aerodromskih i/ili boravišnih pristojbi i/ili 

cijene goriva, zadržavamo pravo na poskupljenje cijene aranžmana u toj mjeri.  

Zadržavamo pravo promjene zrakoplovnih kompanija kao i promjene redoslijeda i sadržaja 

programa putovanja, ovisno o konkretnim lokalnim situacijama kao i utjecajima vanjskih faktora. 

Svi navedeni itinereri isključivo su informativne naravi i podložni su promjeni.  

Završno pismo s informacijama bitnim za putovanje dostavljaju se e-mailom prije putovanja. 

U slučaju odustajanja od putovanja od strane putnika, vrijede pravila o Općim uvjetima 

poslovanja po točki br,14 (koja se nalaze na web stranici). 

Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket 

aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom predujma, 

suglasni ste s navedenim uvjetima. 

 
 

 

 

 

   Follow us 

  Web: www.LLtravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   

 
 

LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-

18/3001-2, MBS 081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, 

ZAGREB / Filijala Zagreb, Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod 

RZBHHR2X. Temeljni kapital 10,00 kn uplaćen u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić 
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